
Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
Les objectifs et programme ont-ils été présentés au début de la formation ? 778 34  812
Les objectifs et programme annoncés ont-ils été respecté au début de la formation ? 753 57 2 812
Globalement, le contenu de la formation répondait-il à votre attente ? 705 101 5 1 812
Etes-vous satisfait des conditions d''accueil ? 593 192 18 9 812
Les apports théoriques ou les exposés etaient-ils illustrés d'exemples concrets ? 721 90 1 812
Les excercices / mises en situations étaient-ils pertinent ? 697 115 812
Les supports pédagogiques utilisés étaient-ils adaptés ? 722 84 6 812
La documentation remise est-elle satisfaisante ? 736 70 6 812
Le formateur maîtrisait-il son sujet ? 761 50 1 812
Avez-vous pu poser vos questions et/ou faire part de vos attentes ? 762 49 1 812
Le rythme vous a-t-il convenu ? 675 128 9 812
Les échanges et les partages d'expérience dans le groupe ont-ils été encouragé ? 759 53 812
Globalement, êtes-vous statisfait de cette formation ? 730 79 3 812

Les objectifs et programme ont-ils été présentés au début de la formation ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
95,81% 4,19% 0,00% 0,00% 812

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout



Les objectifs et programme annoncés ont-ils été respecté au début de la formation ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
92,73% 7,02% 0,00% 0,50% 812

Globalement, le contenu de la formation répondait-il à votre attente ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
86,82% 12,44% 0,62% 0,12% 812

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout



Etes-vous satisfait des conditions d''accueil ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
73,03% 23,65% 2,22% 1,11% 812

Les apports théoriques ou les exposés etaient-ils illustrés d'exemples concrets ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
88,79% 11,08% 0,12% 0,00% 812

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout



Les excercices / mises en situations étaient-ils pertinent ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
85,84% 14,16% 0,00% 0,00% 812

Les supports pédagogiques utilisés étaient-ils adaptés ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
88,92% 10,34% 0,74% 0,00% 812

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout



La documentation remise est-elle satisfaisante ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
90,64% 8,62% 0,74% 0,00% 812

Le formateur maîtrisait-il son sujet ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
93,72% 6,16% 0,12% 0,00% 812

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout



Avez-vous pu poser vos questions et/ou faire part de vos attentes ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
93,84% 6,03% 0,00% 0,12% 812

Le rythme vous a-t-il convenu ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
83,13% 15,76% 1,11% 0,00% 812

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout



Les échanges et les partages d'expérience dans le groupe ont-ils été encouragé ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
93,47% 6,53% 0,00% 0,00% 812

Globalement, êtes-vous statisfait de cette formation ? Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires
89,90% 9,73% 0,37% 0,00% 812

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout



En Moyenne : 
Sur l'ensemble des formations Tout à fait Oui plutôt Pas vraiment Pas du tout Nb de stagiaires

722,46 84,77 6,13 3,25 812

Tout à fait

Oui plutôt

Pas vraiment

Pas du tout
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